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Cau 1 (2 diém)
1/ Cho phuong trinh: x* +3x+m=0 (m1a tham s6)
a/ Gidi phuong trinh khi m=2
b/ Tim céc gid trj ctia 1 dé phuong trinh c6 nghiém

2/ Gidi hé phuong trinh: Ex”y =38
x—y=
Cau Il (2 diém) 2
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1/ Rt gon biéu thire A
2/ Tim c4c gid trj cia @ dé biéu thire 4 nhin gia tri nguyén
Cau III (2 diém)
Trong mat phing v6i hé toa dy Oxy, cho Parabol (P):y =x?, diém 4(2:1). dutng théng
d:y=2x-1va dudng thing d, : y = (2a+1)x-a’.
1/ Viét phuong trinh dudng thing di qua diém A va song song véi duong thing d _
2/Tim a @ duong thing d, cét Parabol (P) tai hai diém phan biét ¢6 hoanh 4§ lan hrot
1a x,,x, thoa man hé thirc: x, = 4x,
Cau IV (3 diém) " : e
Cho dudng tron (O) tdm O dudmg kinh 4B cb dinh. Diém H cb dinh thuge doan thing
40 (H khong tring v6i céc diém 4, O va trung diém ciia doan 40). Dy cung CD vuéng
g6c v6i AB tai H. Diém M thay b trén cung lén CD (M khéng tring véi céc diém CD
vi B). Puong thing AM cit CD tai N. o
1/ Chitng minh t&r gide HBMN néi tiep dudng tron.
2/ Chimg minh M/ )a tia phén gidc ctia goc CMD va AC? = AM AN
3/ Goi O’ la tam duong tron (O?) ngoai tiép tam gidc CMN. Ching minh C4 12 tép
tuyén v6i dudmg tron (0). Xéc dmh Vi trf ciia diém M trén cung lén D ¢ khoang

céch tir D dén O’ nho nhit T

Cau V (1 diém)
Cho x, y 14 chc s6 thire duong théa man: x+y <1. Tim gid tri nhd nhét ca bidu thire:

; s
P:(x‘-ry‘ﬂ)(x

Hac :znh khéng duge si dung tai Iréu Gidm thi khdng gii thich gi thém.

O IGTITRTISTITNS . ot v o s e Bt v .....86 bdo danh:

Chiz 5 GIGm THE 1 .. oo v s e

Chir ki gidm thi 2,




image2.png
Rl [

T e TR oL U Llll?l uu\{nu MUY 11 YAV LUT LV 105t
= DEA 04 DAP ANMON TOAN - Neay thi: 13 - 05 - 2018
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o & Khi m=2: Phuong trinh trg thanh x* +3x+2=0.Vi a~b+c=0= x=—1; x=—2 05
b/ Phvong trinh 6 nghiém < A=9-4m>0 < 4m<9 & m<9/4 0,5
| 3x+2y=8 (Tx=14  [x=2 R - = 05
R L R e )
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gz = e
ey «/Z—2=11: \/;=3;\/;=1: a=9:a=1(0) _ [a=9 0,5
Ja-2=3 Ja=5 a=25 a=25
U1 | Dutmg thing A songsong véi d: y=2x—1 nénc6 PT : y=2x+m (m=-1) 0,5
A diqua diémA(2;1) = 4+m=1c m=—3%-1, Duimg thing A c6PT :y=2x-3 05
it PT hoanh d§ giao diém cua d, va (P) 2a+1)x-a’ < x* —(2a+Dx+a’ =0 (*) 0,25
2 d, cét (P) tai 2 diém phan biét<> PT(*)c6 2 nghiémx, #x, < A=(2a+1)’ —4a® =4a+1>0
+x)=2a+1(1
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x,=-a/2,%=-2a . - . [5a/2=2a+1_[a=-2/9 025
:L;:ﬂ/Z,X]:ZG, Thay: x,,x, vdo (I)taco: ol > (TM**) 025
i V& dung hinh 0,5
e 2] S==— Tacé NMB =AMB =90°(1); CH L 4B = NHB = 90°(2) 0,25
Tir (1) va (2) = Ti gidc HEMN n6i tiép 025
/2 +/ CD L AB(gt) = A 14 iém chinh gitra cung DC. 0,25
=AC=4D =AMC=AMD (Goc chin4C,4D) o2
= M4 12 tia phan gidc cia géc CMD i
i +/ AMCM v ANC dbng dang vi 4 chung, AMC =ACN | 0,25
s AC _ AN n
(Gbe chéndC,4D) =<0 =T = AC = AM.AN 025
= ACN. Dbi v6i (0?) ta c6 AMC = NMC=sdNC [2 = ACN=sa NC 2 025
IV/3 | = C4 latiép tuyén v6i dudmg tron (0) tai C. 0,25
+/Tacé AC L BC = O'e CB. Goi Il chin dudng vudng goc ké tir D dén BC=>1 cb dinh
_AIDO'vubng tai Inén DO'> DI khéng d6i=> DO’ nho nhét bing DI<> 0'=I. 0,25
2 gl 025
Khi d6 M4 giao diém ciia cung 1on CD véi dudmg tron tAm J bén kinh IC %
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GHI CHU : - Néit hoc sinh lam bai Khong giéng nhut ddp dn ma két qud van diing thi vén cho dién.
- D61 v6i cdu IV: Néu hoc sinh khong c6 hinh vé hodc v hinh sai thi khong chdm diém





